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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUQUI, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA VINTE E UM DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

  

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 

horas, no Salão Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de 

Muqui/ES, o Vereador Presidente da Mesa Diretora Dr. Eros Prucoli, confirmando 

quórum legal e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. 

Integrando o Plenário, mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores: Dr. Eros 

Prucoli - Presidente, Walleson Cláudio Petini Alves - Vice-Presidente, José Antônio 

Mendonça - Secretário e os demais Edis: Edina Moreira da Silva, Isaías Monteiro 

Melloni, Nélio de Oliveira, Ronald Barbosa, Tadeu Custódio e Tiago Fernandes da 

Costa. Dando início aos trabalhos, o Presidente da Câmara solicitou ao Diretor Geral 

Roberto Carrari, a leitura da mensagem bíblica. Posteriormente, todos os presentes 

foram convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-Nosso”. Dando sequência, o 

Presidente Dr. Eros Prucoli colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 

seis de novembro de dois mil e vinte e quatro. A ata foi aprovada conforme redigida. O 

Diretor Geral fez a leitura do pequeno expediente do dia: PROJETO DE LEI Nº 

029/2024 – Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento 

Vigente e dá outras providências; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2024 

– Aprova o Plano Diretor Participativo do Município de Muqui/ES e institui o Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Urbano Sustentável (CMDUS) e o Fundo Municipal de 

Desenvolvimento Urbano Sustentável (FMDUS). Nada mais havendo no pequeno 

expediente passou-se a ordem do dia. Foi lido o PROJETO DE LEI Nº 025/2024 – 

Estima a Receita e Fixa Despesa do Município de Muqui, Estado do Espírito Santo para 

o Exercício Financeiro de 2025; e o parecer da Comissão Permanente de Justiça, 

Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização é favorável ao projeto ser acolhido 

integralmente e apreciado em plenário. Em discussão o projeto, nenhum vereador se 

pronunciou. Em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Foi lido o PROJETO 

DE LEI Nº 028/2024 – Denomina o Salão Nobre e Setores da Câmara Municipal de 

Muqui e dá outras providencias; e o parecer da Comissão Permanente de Educação, 

Saúde, Meio Ambiente e Infra Estrutura Municipal que é favorável ao projeto 

integralmente. Em discussão o projeto, o Vereador Tiago se pronunciou parabenizando 
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pelos nomes escolhidos. O Vereador Ronald falou que é um prazer homenagear esses 

nomes indicados. O Vereador Claudinho também parabenizou pelos nomes 

escolhidos. Em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.  Foi feita a leitura do 

PARECER PRÉVIO TC Nº 092/2024-1 – Prestação de Contas Anual de Prefeito, 

Exercício 2022, Prefeito Hélio Carlos Ribeiro Candido; e o parecer da Comissão 

Permanente de Justiça, Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização votou para que 

o relatório seja acolhido integralmente e aprovado. Foi lido o Decreto Municipal 

N°002/2024, elaborado pela Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, que expressa que a Prestação de Contas Anual de Prefeito 

do Exercício 2022 deve ser aprovada integralmente. Em discussão o projeto de 

decreto, nenhum vereador se pronunciou. Em votação, o projeto de decreto foi 

aprovado por unanimidade. O Vereador Presidente Dr. Eros Prucoli pediu a dispensa 

de prazo para o Projeto de Lei N°029/2024, com base no pedido de urgência do Prefeito 

Municipal sob o Ofício N°425/2024. Em votação, o pedido de dispensa de prazo foi 

aprovado por unanimidade. Foi lido o PROJETO DE LEI Nº 029/2024 – Dispõe sobre 

a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente e dá outras 

providências; e o parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização é pela tramitação do projeto com uma Emenda Modificativa 

que coloca um percentual de quinze por cento em substituição do percentual de vinte 

por cento. A parte, o Vereador Ronald solicitou votação de uma Emenda Modificativa 

de dezoito por cento falando que quinze será insuficiente para o fechamento das 

contas. A Vereadora Edina falou que deu um somatório de quarenta e cinco por cento 

dentro de cinco meses. O Vereador Ronald falou que eles vão aprovar cinquenta por 

cento para a nova gestão que vai assumir. Houve debate sobre os valores. O Vereador 

Tiago se pronunciou dizendo que no início da gestão e de práxis votar uma 

suplementação maior pra ajudar. Dando sequência, O Presidente colocou em votação 

a Emenda Modificativa de quinze por cento da Permanente de Justiça, Redação, 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. Em votação, a Emenda Modificativa foi aprovada 

por sete votos a um. O Vereador Ronald colocou a Emenda Modificativa de dezoito por 

cento. Em votação, a Emenda foi negada por cinco fotos a três. Em discussão o projeto, 

nenhum vereador se pronunciou. Em votação, o projeto foi aprovado por sete votos a 

um. Nada mais havendo na ordem do dia, de acordo com o artigo 74 (setenta e quatro) 

do Regimento Interno, o Presidente da Mesa Diretora concedeu a palavra aos 
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vereadores inscritos por dez minutos. Com a palavra, o Vereador Tiago cumprimentou 

a todos e parabenizou a iniciativa da Associação Comercial de Muqui pela elaboração 

do Natal Luz, enviando ofício de agradecimento. Enviou ofício de agradecimento ao 

idealizador do Projeto Cerveja na Praça, o Sr. Rodrigo Moulim. Enviou ofício para a 

Secretaria de Obras e para a empresa responsável pelas obras dos asfaltos de Muqui 

solicitando que façam os reparos necessários e que resolvam um vazamento de 

esgoto. Enviou ofício a Secretaria de Obras solicitando a retirada dos entulhos da 

cidade. Enviou ofício a Secretaria de Educação questionando como vai ficar a situação 

dos professores de designação temporária. Enviou ofício a Secretaria de saúde 

solicitando que façam vistoria nas caçambas abandonadas no parque de exposições 

para saberem se tem focos de dengue; e que façam um evento relacionado ao 

Novembro Azul. Falou sobre a necessidade de terminarem o muro de contenção 

próximo da Creche Gente Miúda. Enviou ofício para a Secretaria de Educação e 

Secretaria de Meio Ambiente solicitando que façam a arborização na Creche Pedro 

José Mendonça. Enviou ofício para a Secretaria de Obras solicitando a troca de uma 

lâmpada. Enviou ofício solicitando a retirada de galhos que estão atrapalhando a vazão 

de água no rio, na localidade do Bairro Entre Morros. E também pediu a dragagem do 

rio. Enviou ofício para a secretaria de obras solicitando o concerto dos auto falantes. 

Agradeceu e despediu-se. Com a palavra a Vereadora Edina mostrou vídeo de um 

piano abandonando do conservatório e enviou ofício para a Secretária de Cultura 

questionando porque está nessa situação. O Vereador Tiago parabenizou a colega pela 

iniciativa. Retornando a vereadora Edina enviou ofício para a empresa responsável 

pela obra da Cesan-ES questionando o porque que eles fazem os buracos nas ruas e 

não terminam, solicitou que refaçam o calçamento que ficou com defeito; e repudiou a 

empresa. Agradeceu e despediu-se. Coma palavra o Vereador Nelio cumprimentou a 

todos e enviou ofício ao Secretário de Esportes solicitando que tome providências 

quanto aos tratores que fazem roçagem dos campos de futebol. A parte o Vereador 

Isaias lembrou do campo da localidade cachoeirinha. Retornando o vereador Nelio 

enviou ofício solicitando ao Secretário de Obras que concertem as estradas ruais. 

Enviou ofício ao Secretário de Obras solicitando que façam manutenção em um bueiro 

próximo a Escola Frei Pedro. A parte, o Vereador José Antônio falou que investigou a 

situação e que o bueiro estava um pouco entupido de restos de comida. Solicitou 

também que coloquem um quebra-molas nesta localidade. Agradeceu e despediu-se. 
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Nada mais havendo a tratar, o Vereador Presidente Dr. Eros Prucoli declarou encerrada 

esta sessão e convidou para a próxima a se realizar no dia quatro de dezembro de dois 

mil e vinte e quatro, às dezoito horas, ou para as sessões extraordinárias dependendo 

da necessidade. Em seguida, determinou que fosse lavrada a ata, que após lida e 

achada conforme, será pelo Presidente e pelo Secretário assinada. 

Muqui/ES, 21 de novembro de 2024. 

 

 

DR. EROS PRUCOLI 

PRESIDENTE 

JOSÉ ANTÔNIO MENDONÇA 

SECRETÁRIO

 


